
 

 

Wizualizacja placówki 

przy ul. Abrahama 36-44 lok. nr 4 w Gdyni 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. KOLORY W SKLEPIE 

 

KOLORYSTYKA ŚCIAN, SUFITU 

Sufit oraz wnęki okienne koloru białego. 

 

KOLORYSTYKA MEBLI 

Płyta meblowa kronospan K091 Light Porterhouse Oak lub klejonka jasny dąb. 

 



KOLORYSTYKA REGAŁÓW 

Regały wykonane z rur stalowych czarnych oraz łączników. 

 

NUMER ELEMENTY ROZMIAR ZDJĘCIE 

1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 
 

2 TRÓJNIK NAKRĘTNY  3/4” 
 

3 TRÓJNIK NAKRĘTNY 1” x 3/4” 
 

4 ZAŚLEPKA STALOWA 3/4” 
 

5 KOLANKO NAKRĘTNE 3/4” 
 

6 KRYZA STALOWA 3/4” 
 

 

 

 



 

KOLORYSTYKA OBRAMOWAŃ OKIEN I DRZWI 

Wizualizacja kolorystyki obramowań okien i drzwi wejściowych do lokalu 

 

    kolorystyka obramowań 

 

 

 

 

                    - RAL 9010 

 

 

 

 



 

2. PODŁOGA W SKLEPIE 

Podłoga w sklepie – beton dekoracyjny, wylewka betonowa, mikrocement o 

odpowiedniej  trwałości, ścieralności i wysokim obciążeniu punktowym. 

Proponowany kolor to CRE 12 szary beton mat lub półmat firmy Bautech. 

 



 

Listwa przypodłogowa MDF 100x12mm kolor RAL 7015 lub 7016 półmat. 

Np. model LIZA firmy ARKE design premium. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. ZESTAWIENIE PŁYTEK 

 

MIEJSCE PRODUCENT, 
NAZWA 

KOLOR WIELKOŚĆ ZDJĘCIE 

 
ŚCIANA Z LOGO 

 
MORGAN & MӦLLER 

ROUGH 

 
MIST 

 
600X900mm 

 
 

WNĘKA Z 
LOGO 

 
MORGAN & MӦLLER 

ROUGH 

MIST 
MALOWANE 

NA NIEBIESKO 

 
600x900mm 

 
 

POZOSTAŁE 
ŚCIANY 

 

 
NELISSEN 

MAGNOLIA  

 
CEGLASTY 

JASNOSZARA 
FUGA 

 
215X25X63mm 

 

 



4. LOGO NA ŚCIANIE 3D 

 

Logo wycięte z  pleksi koloru BIAŁEGO o grubości 5mm 

 

 

 

         



5. WIZUALIZACJA ZEWNĘTRZNA 

 

5.A. SEMAFOR 

Projekt i wizualizacja montażu semafora.  

Semafor reklamowy, kwadratowy 50x50cm z grafiką 

 

Wymiary semafora: 

 Długość boku: 50cm 
 szerokość boku: 12cm. Gładki profil aluminiowy 
 długość uchwytu: 25cm 
 uchwyt na kołki 12mm 

 
 

 



Grafika: dwustronna 

 

 

 

 

 

 

 

                      C-100, M-69, Y-8,K-54 

 
 Wyklejana z folii translucentnej na płycie plexi 3mm 
 Folia translucentna (przepuszczająca światło) wycinana na ploterze cnc. Kolory 

folii są wiernym odwzorowaniem z palety CMYK 
 Wydruk wielkoformatowy rozdzielczości 1440DPI. Z filtrem UV (chroniąca 

kolory przed żółknięciem) 
 



Oświetlenie LED 

 Żywotność: ok. 50000h 
 odporne na kurz i wodę 
 radiator odprowadzający ciepło 

 
Semafor oświetlany jest przy pomocy energooszczędnych modułów  led, o 
dużej jasności i ciepłej barwie świecenia. Czoło reklamy jest równo 
oświetlone, a kolory żywe i naturalne. 

Zasilacz i kabel zasilający  

 

 

 

 

 



Wizualizacja montażu 

Od reklamy wyprowadzona jest stopa do montażu na elewacji, w kolorze 
semafora. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5.B. KASETON 

Projekt i wizualizacja montażu kasetonu. 

Kaseton reklamowy jednostronny, prostokątny 330x70cm z grafiką 

 

Wymiary KASETONU: 

 długości boków: 330cm/70cm 
 szerokość boku: 10cm. Gładki profil aluminiowy 

 
Grafika: jednostronna 

 

 

                                                                                   

                                                                                    CMYK 100,50, 4,40 



 Lico - płyta pleksi o grubości 3mm, na której znajduje się wyklejany z folii 
translucentnej napis, 

 Folia translucentna (przepuszczająca światło) wycinana na ploterze cnc. Kolory 
folii są wiernym odwzorowaniem z palety RAL 

 Wydruk wielkoformatowy rozdzielczości 1440DPI. Z filtrem UV (chroniąca 
kolory przed żółknięciem) 

 Stelaż wewnętrzny – wewnętrzna część kasetonu , która jest mocowana na 
ścianie budynku. Składa się z płyty PVC 8mm, profilów aluminiowych o 
szerokości 100mm oraz poprzeczek wzmacniających. Na płycie PVC 
rozmieszczone są moduły LED. 
 
 

 

 

 



Oświetlenie LED 

 Żywotność: ok. 50000h 
 odporne na kurz i wodę 
 radiator odprowadzający ciepło 

 
Semafor oświetlany jest przy pomocy energooszczędnych modułów led, o 
dużej jasności i ciepłej barwie świecenia. Czoło reklamy jest równo 
oświetlone, a kolory żywe i naturalne. 

 
Zasilacz i kabel zasilający  

 

 

 

 



Wizualizacja montażu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Montaż 

1. Wykręcamy wkręty z prawej lub lewej strony kasetonu . 
2. Ostrożnie wysuwamy lico z profilów aluminiowych, 
3. Przykładamy stelaż wewnętrzny do elewacji budynku, w miejscu, w którym 

chcemy zawiesić kaseton. 
4. Wiercimy dziury w miejscach do tego wyznaczonych. Opcjonalnie można 

wywiercić dodatkowe otwory w dowolnym miejscu na płycie PVC. 
5. Wkładamy kołki rozporowe i przykręcamy stelaż do ściany. Przy śrubach 

należy stosować podkładki. 
6. Podłączamy kable zasilające do sieci elektrycznej. 
7. Do zamontowanego stelażu wsuwamy lico i dokręcamy bok, który 

odkręciliśmy w kroku 1. 
 

 



5.C. FOLIA MROŻONA 

Projekt i wizualizacja montażu folii mrożonej. 

Wymiary FOLII: 

 długości boków: 70,4cm/30cm 
(wymiar uzależniony od wymiaru drzwi) 

 długości boków: 156cm/184,7cm 
 długości boków: 156cm/93,3cm 

 

 

 

 

 

 Folia mrożona, matowa, samoprzylepna z wyciętymi 
na ploterze napisami oraz logotypem AMW 



Wizualizacja montażu 

 

 

 

 



Montaż 

1. Przed przyklejeniem folii należy dokładnie umyć okno wodą z dodatkiem płynu 

o właściwościach odtłuszczających oraz dokładnie osuszyć powierzchnię oraz 

uszczelki papierowym ręcznikiem. 

2. Przygotowaną uprzednio szybę spryskujemy wodą z dodatkiem kilku kropel 

płynu do mycia naczyń lub szamponu o bezbarwnej konsystencji. Dzięki temu 

będziemy mogli folię przesuwać na powierzchni szyby w celu dokładnego jej 

ułożenia i wyrównania. 

3. Folię przykładamy do szyby zdejmując uprzednio warstwę ochronną. 

4. Ułożoną już folię wygładzamy raklą lub gąbką tak, aby usunąć wszystkie 

pęcherzyki powietrza.  

5. Za pomocą linijki przycinamy kawałki folii wystające poza uszczelkę a następnie 

wygładzamy krawędzie tak aby usunąć resztki wody. Na koniec powierzchnię folii 

oraz miejsca przy uszczelkach dokładnie osuszyć za pomocą ręcznika 

papierowego. 



6. WIZUALIZACJA WEWNĘTRZNA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.A. 

6.K. 

6.E. 

6.N.

. 

 6.O. 

6.G. 6.H. 

6.C. 

6.J. 6.K. 

6.M. 

7. 

6.O. 6.O. 

6.F

. 

 6.O. 

8. 8. 
6.M. 6.D. 



6.A. LADA SKLEPOWA (1szt.) 

Płyta 36mm/18mm 

 



 

6.C. KOSZ Z SZUFLADAMI (1szt.) 

Płyta 18mm i 36mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

NUMER ELEMENTY ROZMIAR ILOŚĆ ZDJĘCIE 

1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 
 

11,2m 

 
2 TRÓJNIK NAKRĘTNY  3/4” 

 
18 

 
3 KRYZA STALOWA 3/4” 

 
4 

 
4 ZAŚLEPKA STALOWA 3/4” 

 
4 

 



6.D. LADA JUBILERSKA Z SZUFLADAMI(1szt.) 

Płyta 18mm i 36mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

NUMER ELEMENTY ROZMIAR ILOŚĆ ZDJĘCIE 

1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 
 

11,2m 

 
2 TRÓJNIK NAKRĘTNY  3/4” 

 
18 

 
3 KRYZA STALOWA 3/4” 

 
4 

 
4 ZAŚLEPKA STALOWA 3/4” 

 
4 

 



6.E. WITRYNA (1szt.) 

Płyta 36mm, w witrynie zamontowane oświetlenie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stelaż – boki witryny z kantówki 25mm. Witryna zamykana na klucz. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



6.F. PODEST (1szt.) 

Płyta 18mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.G. PÓŁKI WISZĄCE (1szt.) 

Płyta 18mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

NUMER ELEMENTY ROZMIAR ILOŚĆ ZDJĘCIE 
1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 

 
0,4m 

 
2 ZAŚLEPKA STALOWA 3/4” 

 

4 

 
3 KRYZA STALOWA 3/4” 

 

4 

 



6.H. WIESZAK POJEDYNCZY (2szt.) 

 

  

 

 

 

 

NUMER ELEMENTY ROZMIAR ILOŚĆ ZDJĘCIE 
1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 

 
0,3 

 
2 ZAŚLEPKA STALOWA 3/4” 

 

1 

 
3 KRYZA STALOWA 3/4” 

 

1 

 



6.J. REGAŁ WISZĄCY 1 (1szt.) 

Regał posiada regulowane półki dzięki zastosowaniu trójników nakrętnych 1” odpowiednio 

do tego przystosowanych, poprzez nawiercenie otworów w trójniku jak i rurce stalowej. 

Regulacja co ok 50-60mm za pomocą śruby imbusowej 6mm i motylka 6mm. 

 

 

 

 

                                                                                    motylek 6mm                  śruba imbusowa 6mm 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NUMER ELEMENTY ROZMIAR ILOŚĆ ZDJĘCIE 

1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 
 

12,4m 

 
2 KOLANKO NAKRĘTNE 3/4” 

 
8 

 

3 KRYZA STALOWA 3/4” 
 

4 

 
4 TRÓJNIK NAKRĘTNY 1” x 3/4” 

 
6 

 

 

 

 

 

 



6.K. REGAŁ WISZĄCY 2 (2szt.) 

Regał posiada 4 regulowane półki tj. w regale 6.J. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NUMER ELEMENTY ROZMIAR ILOŚĆ ZDJĘCIE 

1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 
 

16m 

 
2 TRÓJNIK NAKRĘTNY  3/4” 

 
2 

 
3 KRYZA STALOWA 3/4” 

 
6 

 
4 TRÓJNIK NAKRĘTNY 1” x 3/4” 

 
8 

 

5 KOLANKO NAKRĘTNE 3/4” 
 

12 

 

 

 

 

 

 



6.M. KANAPA ZE SKRZYŃ (1szt.) 

Siedzisko wykonane ze starych skrzyń, na górze poduszka w podobnych wymiarach z 

wypełnieniem z gęstej i sprężystej pianki poliuretanowej. Wysokość gąbki 10-15cm. Kolor 

czarny lub ciemny grafit. 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.N. TELEWIZOR (1szt.) 

Telewizor 50” orientacyjne wymiary bez podstawy (szer. x wys. x gł.) 112,5 x 65 x 6 cm.  

Montaż na ścianie za pomocą odpowiednego uchwytu. Przybliżone wymiary otworu  

w ścianie 1160x690mm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.O. MANEKINY (2szt.) 

Manekin całopostaciowy wystawowy, męski. 

Dane techniczne: 

Wysokość ( wzrost): 183 cm 

Obwód w klatce piersiowej: 97 cm 

Obwód w pasie: 76 cm 

Wymiary podstawy: 30 x 43 cm 

Podstawa: szkło hartowane 

Orientacyjny rozmiar: L 

Kolor: czarny 

Ilość: 2 szt. 

 

 



7. PRZYMIERZALNIA (1szt.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dodatkowe zabezpieczenie podtrzymujące stelaż przymierzalni w postaci np. linek stalowych 

lub łańcuszków, montowane do sufitu. 

NUMER ELEMENTY ROZMIAR ILOŚĆ ZDJĘCIE 

1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 
 

2,6m 

 
2 KRYZA STALOWA 3/4” 

 
2 

 
3 KOLANKO NAKRĘTNE 3/4” 

 
1 

 

 

Zasłony w przymierzalni 2 szt. wykonane z pałatek, zawieszone np. na karabińczykach. 

 

 

 

 

 

 



Wieszaki 2 szt. 

 

 

 

 

 

 

NUMER ELEMENTY ROZMIAR ILOŚĆ ZDJĘCIE 

1 RURA STALOWA GWINTOWANA 3/4” 
 

0,2m 

 
2 ZAŚLEPKA STALOWA 3/4” 

 

2 

 
3 KRYZA STALOWA 3/4” 

 

2 

 
 

 



Lustro 2 szt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. ZABUDOWA KALORYFERÓW 2szt (strona lewa i prawa odbicie 

lustrzane) 

Kolor płyta meblowa kronospan K091 Light Porterhouse Oak lub klejonka 

jasny dąb. 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. OŚWIETLENIE 

 

 

 

 

 

 

 

17szt opraw  

- Ontero XR oval basic, barwa 835 moc 34W 

- Ontero XR oval basic, barwa Be Color moc 34W 



10. WIZUALIZACJA

















 
 

 

 



 

 

 

 

 













 

Koniec 


